



МУЗЫКАЛЬНЫЙ
ФЕСТИВАЛЬ
ПОСВЯЩЕННЫЙ
П. И. ЧАЙКОВСКОМУ

ВСТРЕЧИ С БОЛЬШОЙ МУЗЫКОЙ

В нашу республику вновь пришла музыкальная весна. В двадцать третий раз на родине великого

русского композитора Петра Ильича Чайковского проводится праздник музыки.

Ежегодные фестивали в честь великого земляка воспитывают у слушателей любовь к прекрасному, формируют верные художественные вкусы. В дни фестивалей они имеют возможность встретиться с большой музыкой, с большим искусством. Эти встречи открывают неисчерпаемое богатство, непреходящую ценность творческого наследия Петра Ильича Чайковского, знакомят с лучшими образцами русской, советской, зарубежной музыкальной культуры. За те годы, что проводится фестиваль, его участниками были многие выдающиеся мастера советской исполнительской школы.

Сегодня, как и все эти годы, фестиваль начнет свое шествие по Удмуртии от дома в Воткинске, где ро-

дился П. И. Чайковский и где в наши дни расположен его музей.

Нынешний фестиваль подарит слушателям радость встреч с коллективом, полюбившимся им во время музыкального праздника 1978 года, — Государственным академическим симфоническим оркестром Союза ССР и его руководителем лауреатом Ленинской премии и Государственной премии РСФСР имени М. И. Глинки народным артистом СССР и народным артистом Удмуртской АССР Евгением Светлановым, а также солистами, которые уже сегодня вместе с оркестром выступают в воткинском дворце культуры «Юбилейный» — народным артистом РСФСР, победителем многих международных конкурсов Валерием Климовым, заслуженной артисткой РСФСР, лауреатом международного конкурса Раисой Бобриневой, а также народным артистом СССР, лауреатом Государственных премий Борисом Школовым. Гости фестиваля станут и многие известные советские композиторы.

Каждый музыкальный праздник на родине Петра Ильича неповторим. Свообразие нынешней музыкальной весны, посвящающейся 140-летию со-

дня рождения П. И. Чайковского, состоит в том, что активное участие в ней принимают те, для кого только начинается путешествие в мир прекрасного. 25—26 мая в Воткинске пройдут заключительные мероприятия первого детского фестиваля музыкального искусства УАССР. Около тысячи трехсот ребят со всей республики съехались сюда, чтобы в творческом соревновании определить победителей фестиваля в разных жанрах.

Фестиваль был объявлен в мае прошлого года, он охватил учебные заведения, дошкольные и внешкольные учреждения, учреждения культуры. Детский музыкальный праздник в Воткинске подведет итоги работы, проделанной за прошедшее время педагогами, руководителями самодельных коллективов, организаторами фестиваля.

Забота о духовном обогащении советских граждан — закон нашей жизни, завещанный основателем социалистического государства Владимиром Ильичем Лениным. Начинающийся сегодня в Воткинске праздник музыки — одно из ярких проявлений этой заботы.